
A fogvatartottak 2021. december 31-ei 18 623 fős 
létszáma 11,17% mértékű, mintegy 1871 fős emel-
kedést jelentett, a 2020. december 31-én nyilván-
tartott 16 752 főhöz képest. Az év során férőhely 
kapacitásainkat 7,53%-kal sikerült növelnünk 2021. 
december 31-ig, így létrehozva 1311 új férőhelyet.

A büntetés-végrehajtási szervezet – figyelemmel 
a bv. intézetek telítettségének csökkentésére, va-
lamint a magasabb biztonsági kockázatba sorolt 
fogvatartottakra – a speciális elhelyezési körül-
mények elvárásának teljesülése érdekében ala-
kította ki elhelyezési kapacitásait, növelve ezzel 
a fogvatartás biztonságát. 

Az európai normáknak 
való megfelelés

A Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Központ 
2021. július 1-je óta végzi a fogvatartottak fek-
vőbeteg- és járóbeteg ellátását. Szakmai tevé-
kenysége során a járványügyi feladatok teljesí-
tése mellett a fogvatartottak nem koronavírus-
járvánnyal összefüggő egészségügyi ellátását 
is végrehajtja.

A 2021. évben a férőhely-bővítési program to-
vább folytatódott, ennek keretén belül kerültek 
átadásra a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bv. 
Intézetben, valamint a Tököli Országos Bv. In-
tézetben kialakított új fogvatartotti férőhelyek. 

A fogvatartotti adatok nyilvántartásával kapcso-
latos FŐNIX2020 programfejlesztésben megva-
lósított hét új FŐNIX modul a személyi állomány 
munkaterheinek csökkentését, egyben a szer-
vezet állománymegtartó képességének növe-
lését biztosítja. 

A bűnelkövetők társadalomba való visszaillesz-
kedésének elősegítése olyan kiemelt és össze-
tett szakmai feladat, amely a reintegrációs fo-
lyamatok keretén belül a büntetés-végrehajtási 
szakemberek, pszichológusok, börtönlelkészek 
és az oktató-nevelő munkában részt vevő szak-
emberek közös együttműködésében valósul meg. 

A büntetés-végrehajtási szervezet biztosította  
a szabadulást követő, a társadalmi beilleszkedést 
és a munkaerőpiaci integrációt elősegítő mun-
káltatás és foglalkoztatás feltételeit, megvaló-
sult a fogvatartottak teljes körű foglalkoztatása.

A fogvatartottak visszaesési kockázatának csök-
kentése szempontjából kiemelt jelentőségűnek 
tekinthető, hogy 2021-ben a foglalkoztatásba be-
vont fogvatartotti létszám emelkedett, a bünte-
tés-végrehajtás biztosította a biztonságos ok-
tatás és munkavégzés feltételeit a bv. intézetek,  
a gazdasági társaságok és a velük együttműkö-
dő képző intézmények számára. 

Javuló munkakörülmények, 
beruházások, informatikai 
fejlesztések

Foglalkoztatás: oktatás, 
képzés, munkáltatás

2016 127%
2017 124%
2018 113%
2019 110%
2020 96%
2021 99%
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1. ábra: Telítettség az év zárónapján (%)
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Az európai normáknak való megfelelés nem 
csupán az elhelyezés biztonságát, hanem a fog-
vatartottak egészségmegőrzésének biztosítá-

sát is jelenti. A büntetés-végrehajtási szervezet 
meghatározó feladatának tekintette a korona-
vírus-járvány bv. intézetekbe való bejutásának 
lehetőségét csökkentő eljárások és védekezési 
mechanizmusok bevezetését, azok szakmai és 
egészségügyi kontrollját.

Az alapvető jogok biztosa a Nemzeti Megelőző 
Mechanizmus (a továbbiakban: NMM) keretében 
a 2021. évben 13 bv. intézetben tett látogatást, 
melyek célja elsősorban a koronavírus-fertő-
zés megelőzésével és a járványhelyzet kezelé-
sével összefüggő intézkedések végrehajtásának 
ellenőrzése volt. Az NMM mindemellett megte-
kintette az elhelyezés körülményeit, és tájéko-
zódott arról, hogy milyen intézkedések történtek 
a fertőzésveszély miatt elrendelt korlátozások 
(pl. látogatási tilalom) következményeinek eny-
hítése érdekében. Az NMM azonnali intézkedésre 
okot adó körülményt nem jelzett a BvOP felé. 

Létszámhelyzet

A 2021. évet – az előző évi, a COVID-19 humán-
járvány által megváltozott munkaerő-piaci hely-
zetből és az intenzív toborzásból fakadó szignifi-
káns humánerőforrás gyarapodással ellentétben 
– az új belépők számának fokozatos csökkenése, 
a kilépések számának növekedése jellemezte. 

Állománymegtartás 

A jelen és a jövő legfontosabb humánstratégi-
ai kihívását – a törvényes és zavartalan műkö-
dés fenntartásához szükséges emberi erőforrás 
folyamatos utánpótlása mellett – az aktív állo-
mányban lévő kollégák megtartása, szervezeti 
kötődésének megszilárdítása, megalapozása je-
lenti. Fokozott hangsúlyt fektettünk a célzott to-
borzásra és a minőségi színvonalú kiválasztásra, 
a beilleszkedést támogató és a szervezeti kötő-
dés kialakítását elősegítő mentori rendszer (be-
leértve az alapképzés során végrehajtott intéze-
ti gyakorlatot is) hatékonyságának növelésére, 
a pozitív vezetői megerősítésekre és visszacsa-
tolásokra, valamint az elöljárói gondoskodásra.

Toborzás

A bv. szervezet 2021. április 19-én újabb onli-
ne toborzó kampányt indított. Az online hirde-
tések a Facebook, Instagram és Google felüle-
teken jelentek meg. 

A rendkívül intenzív toborzó kampány hatása-
ként 2021. év során összesen 3358 beérkező 
érdeklődést vettünk nyilvántartásba, amelyből 
eredményes kapcsolatfelvételre 2781 alkalom-
mal került sor.
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2. ábra: Férőhelyek és átlaglétszámok alakulása 
2016-2021 (fő)

Személyi állomány

Elkötelezett, képzett személyi 
állomány
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